



**SZABADSÁG**  
The oldest established and largest Hungarian paper in the United States.  
Thirtieth year. Published daily by  
The Szabadság Printing & Publishing Co.  
(An Ohio Corporation, Dr. Andrew Cserna, President; B. K. Csarna, Secy-Treas.)  
Alapította:  
E. T. Kóhásy  
Kóhásy Tihámy  
DR. ANDREW CSERNA, Editor

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
700-702 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.  
Telephone: Bell, Main 3536, Cuy. Central 1231.

ELŐFIZETÉS: Az Egyszerű Államokban és Kanadában évente \$6.00. (Külföldre: évente \$10.00, felére: \$5.00.) — Cleveland városában évente \$5.00, felére \$2.50. — SUBSCRIPTIONS: In the United States and Canada one year \$6.00, half year \$3.00. — Foreign countries one year \$10.00, half year \$5.00. — Cleveland one year \$6.00, half year \$3.00.

Entered at the Post Office Cleveland, O., and admitted for transmission through the mails as Second Class Matter.  
New Yorki irodánk címe:  
Room 603 Tribune Bldg, 154 Nassau St., New York  
Uzletvezető: Joseph Horváth, Manager.

**Az irodalom demokratizálása**

SIGNOR Gubliemo Emanuel — s mielőtt tovább mennénk, méltóztassék tudomásul venni: ez a dal-lamos nevű ur ismert olasz irodalmi kritikus — a mi-nap heves támadást intézett az angol-szász faj ellen, a miért nagyon sokat olvas. Valósággal falja a könyvet, úgy, hogy a számára a könyv már nem is élvezet, de perverz gyönyör. Ebből azután — mondja jeles bará-tunk, Emanuel — az következik, hogy a másod-harm-drangú írók százezreket keresnek, az igazi nagy-ságok, az irrott szó igazi művészi viszont alig tudnak megélni.

Hogy miért? — nagyon egyszerű a kérdésre a vá-lasz. Az irodalom demokratizálódott, nagy a kereslet, tehát nagy a kínálat is s mert a tömegizlésnek sokkal inkább tudnak hizelegni a másod-harmadrangú írók, miután az igazi nagyok nem tudnak s nem is akarnak megalkudni — érthető, ha a másod- s harmadrangúaknak jobban megy, mint az elsőrangúknak. Legalább is ezt mondja Guglielmo Emanuel és akár tetszik az embernek, akár nem: igazat kell neki adnunk.

Amerikának még inkább életszükséglete a könyv, mint Angliának. Több ember olvas könyvet Ameriká-ban, mint Angliában — nagyobb a könyv utáni keres-let, nagyobb tehát a kínálat is. Nem is került még soha a piacra annyi másod-harmadrangú könyv, mint a mennyi alatt az amerikai könyvespolcok roskadoznak.

Most azután az a problémák problémája: a másod-harmadrangú könyvek iránti kereslet tényleg komoly akadály-e annak, hogy megszűlessenek az elsőrangú könyvek. A nagy író, a nagy festő, a nagy szobrász mindig érzi a kísértést — az élet kacsinthat rá, az élet akarja megkeríteni — a tömegforgasztás számára. Jobb sort, szebb s kényelmesebb hétköznapiakat ígé-rény — több pénzt s amit a több pénz jelent: több örömet. Az igazán nagyok, a toll, az ecset s a véso igazán elsőrangú emberei rendszerint csak a haláluk után érnek fel arra a polcra, mely a bennük megszólalt géniuszt illeti meg — életükben találoznak kevés megbecsüléssel és kevés sikerrel rendelkeznek. Állan-dóan kemény harcokat kell vívniuk önmagukkal, hogy ne alkudjanak-e meg: — a meg nem alkuvás abszolút gyönyörét ne váltsák-e fel az örömkö apróprézeire az-zal, hogy ők is azt produkálják majd, amivel a másod-rangualk, harmadrangualk keresik a százezreket.

A történet nem egy, de Isten tudja, hány tucat olyan nevet tart számon, melynek gazdája megalku-dott a tömegizléssel és az uribb sor, a több pénz ked-vért úgy táncolt, ahogy a kózhangulat fútyult. S mi-helyt megalkudott valaki, mindjárt gyanússá is vált: tényleg nagy-e? Ma sem más a helyzet. Azok az írók, akik ma írnak, majdnem minden esetben öntudatlanul másod-harmadrangualk... Nem azért, mert azok akar-nak lenni, de azért, mert nem is tudnának más lenni. Az elsőrangúknak viszont — azoknak, akik megalku-vás nélkül kergetik a lelkük mélyéről föltörő művészi szepet — ma is sokkal mostohább, háládatlanabb a helyzetük, mint a tömegizlés engedelmies cselédeknek. Mindig ez volt a helyzet s bár az ember nem igen tud-já megérteni, hogy a tisztább, tökéletesebb érték miért nyom kevesebbet a megbecsültség, a keresettség mérle-gén, mint a kevesebbet erő silányabb kvalitás — talán mégis jó, hogy így folyik a dolgok rendje. A siker a fejlődés motorja, a siker a haladás kovásza. S mégis — ki tudja, ha igazságosabb társadalmi berendezke-dés révén az elsőrangú írók is elsőrangú jövedelmek-be részesülnének, vajjon nem-e épp a munkájuk szín-vonala színlené-e meg a változott körülményeket? A több öröm, az uribb s puhább emberi sor vajjon nem olvastáná-e fel bennük azokat az értékeket, melyek-nek szikráit — legalább is idáig — csak a küzdelem, az élettől való birkózás tudta kicsikolni? Nehéz, nagy-on nehéz megmondani, mi a nagyobb veszteség: az-e hogy néhány tucat igazán nagy ember kemény harcokat kénytelen vívni az élettől vagy az-e, hogy a jövődi Shakespeare nem írja majd meg a maga re-mekait, miután — hogy többet keressen, jobban élhes-sen — a mozi számára fog dolgozni, az ördögök Csárdi Chaplinnak fog szerepet írni — vagy Mary Pickfordra gondolva érzélgős történeteken, könyvfacsá-ró s tanulságos históriákon fogja törni a fejét.

**Meghódította a politikusokat az "uj" Hughes**

**Mindenféle nagy elismeréssel beszélnek az új külügy államtitkár sikereiről.**

WASHINGTON, május 2. — A külügy államtitkár a régi Hughes bár, de mégis teljesen új Hughes. — mondogatják a washingtoni politi-kai körökben. Az amerikai politikusokra ugyanis egye-nesen lenyűgözően hat az az erőteljes, nagyszerű tudatos-ságú tempó, melylyel Hughes nem egészen tíz nap alatt is-mét a világpolitika homlok-terébe állította az Egyesült Államokat.

Azok, akik közelebbről is-merik a külügyi államtitkárt, azt mondják, hogy az a for-ma, amit most mutat Hughes, a régi albányi Hughes for-májához, azé a Hughesé, aki egyetlen mozdulattal annak idején a legismertebb ameri-ki tényleg között kényeztet-ték ki magának helyét.

Annai bizonyos — ameri-kai külpolitikai szempontból Hughes "a nap hőse". Akár helyesli az ember a politiká-ját, akár nem, azt lehetetlen el nem ismerni, hogy bravur-osan csinálta a dolgát és páratlan diplomáciai erélyvel erősökölte ki a világ figyelm-ebe Amerika szava számára.

Nap-után minden ide-jét a külügyminisztérium la-potájában tölti, a sok tenni-val minden perccel lekötí s igazán nincs egy szabad per-ce. Nemesak a rozsaszájúak számára eselődés Hughes, azok számára tudniillik, akik azt hitték, hogy erőltet, evenge kezébe kerül majd a Hughes kezében a külügyi kormányzat gyepője. De eselődés azok számára is, akik a mende-mondák után indultak az azt hitték, hogy Hughes, "a jéghegy" állig fogombolko-zott, hideg modorával min-den szempárttól távol fog tar-tani magát.

Nemesak az került ki ugyanis Hughesról, hogy mes-ters a diplomáciai sakkhuzásnak, de kiderült, hogy bi-zonyi csupa megvesztető szívveltség, lekötözés köz-veltség. Mindenki szereti, aki együtt dolgozik vele, az újsgárók meg egészen rajong-zanak érte. Mindemben a segítségükre van, hogy nehéz és felelősségterjes munká-ját mind könnyebben, siker-resebben véghezviszi.

Olyan valaki, aki ósmeri a politikai aréna minden zéget-zugát, mondotta a kormány hivatalba lépése előtt: — "Biztosra veszem, hogy Hughes külügyi államtitkár-sága nagy meglepetést lesz. Óserem régen s közvetlen, melegreztető ember, aki egész-séges s ösztöne együttérzéssel reagál minden emberies meg-nyilvánulásra. Nekem külön-ben is az a tapasztalatom, hogy azok a bizonyos "jéghideg emberek" a hivatalban rendszerint melegek és közlé-kenyek, az úgynevezett "ked-ves cimborák" pedig való-sággal rossz-szagaú a niva-tali gőgötől, elbizakodottságtól.

Hogy Hughes nem "bábu", akit ide-oda lehet rángatni — azzal mindjárt az első napon, amint betette Hughes a lábát, tisztába jöttek a külügyi minisztériumban. Ő az ur — ő dirigál, ő osztja a parancsot és nemesak a felelősség-vállalásban az első, de a munkában is. Miután Har-ding elők bizalmát s a leg-többes mértékben bírja — azt mondják Washingtonban, hogy évtizedek óta nem volt külügyi államtitkár, aki annyira önállóan, minden más befolyástól menten látta vol-na el magas hivatalát, mint éppen Hughes. S bár politi-kája minden érdemlegesebb mozzanatát apróra megbeszéli Hardinggal és a kormány többi tagjaival — bizonyos, hogy az Egyesült Államok külpolitikai hajójának ezid-őszent tényleg Hughes a leg-főbb kormányosa.

**AKI KÉSZPÉNZ DOLLÁROKAT VAGY KORONÁKAT akar külden Magyarországra, vagy az államkasszába, forduljon a legbizalmasabban KISS EMIL bankárhoz 133 SECOND AVE. NEW YORK**

**Mit dolgoztak a magyar hadifoglyok Szibériában?**

**A magyar foglyok lapokat és színházakat alapítanak. — Tábóri iskolák. — Művészeti kiállítások. — Műhelyek tiszt munkásokkal. — A szibériai magyar bank. — A magyar-rok szénbányát bérelnek. — A főszámolás és a hazatérés.**

Minden szibériai hadifogly-táborot úgy tekinthetünk, mint mikrokozmosz keretében ott élő társadalom-nak. Ebből a szempontból a különböző hadifoglytáborok-ban meglátott élmények törvényszerű következettséggel al-kalmazhatók az otthonra, a magyar társadalomra. Éppen van jelentősége.

1915 március 28-án, öt napra rá, hogy Przemysl eles-tének híre Omszkba érkezett, megjelent az első művészeti illusztrált magyar hadifogly-újság, a "Foglyúság és Vidé-ke". Ugyanez a magyar csoport Tomcskba áthelyezve, a gor-licei áttörés hírének öröme május végén már kabaré elő-adást rendezett, amely kabaré-társaság ugyanennek az évek-őszén a Bajkál-tavon túl fekvő pjesszankai táborban már színpadot épített és Garamszeghy Sándor és Székely Gyula művészeti vezetésével elsőrendű operettek és drámái műve-keket hozott színre. Ugyanez a társaság 1915 őszén tiszt li-ceumot szervezett, amely Pjesszankán kibővült, főiskolai és szaktanfolyamokra oszlott és a szigorú ellenőrzés dacára is segített a szomszédos legénységi táborban már 1914-15 tele óta működő legénységi iskolán.

Jóleső meglepéssel fűzőm hozzá, hogy az osztrákok és a birodalmi németek valamennyi intézményünket átlago-san egy évvel több utánozták. Ha még megemlítem ugyan-ennek a táborunk két litografált magyar napilapját és a "Magyar Színpad" című művészeti képekkel és diszitésekkel ellátott, többszínnyomásos színházi lapját, végül 1917 január 3-án megnyitott első képzőművészeti kiállításunkat, akkor dióhéjban rámutattam mindarra, amit a magyar hadifogly o-cári korszakban s szibériai barak-élet lelki felelősségére megalogott. A színházi zenekarhoz szükséges hangszereket természetesen tulajdonképpen a hadifoglyok maguk készí-tették és filharmonikus hangversenyekben Beethoven-szim-fóniák és Liszt-rapszóriák voltak műsoron.

Egészestül fenntartására teniszpályát, labdarugó-pá-lyát, svéd tornaszereket, sőt — kuglizót is építettek. A sport terén is szorgalmasan ügyeltek arra, hogy ünnep-segek vagy versenyek alkalmával más nemzetbeli első hely-re kerülhessen. Mint különlegességet megemlítem, hogy 1917 Szent István napján a dauriai svitogaton rendezett tor-naversenyen az 1200 főt számláló egyháromdrágás kitévő magyarok ötvennégy díj közül ötvenegyet vittek el.

Künn a legénységi táborban a legénységi iskolán kívül illusztrált napilap, napilap, sport egyesület, színpad és ze-nekar szintegy megvolt, mint a tiszt táborban.

**Elásott kincs után kutatnak az angolok is**

Angol expedíció megy In-diaába, hogy kiemeljék a föld alól, a századok óta ott rejtőzködő indus kinc-seket.

Angol mérnökök indulnak utra rövidesen India felé, hogy felkutassák az egyik romba-dott indiai város falai között eltemetett meseféle, legendás kincseket. Hogy a kincsek tényleg megvannak, azt minden kétségen felül már meg-állapították. Az értékek körül belül ötven millió dollár lehet s idáig a babonás félelem, a vallásos rettegés volt főként az oka, hogy a kincsek szá-zadokon át históriai rejtek-helyükön szunyadvhattak.

A kincsek a bengáli tarto-mány egykori fővárosának, Murshidabadnak avatag, rom-má állott falai között alusz-szák álmuakat. Egy angol — tiz beszélt munkással egy-gyütt — száz évvel ezelőtt egyszerűen már megkísérelte, hogy kiássa a kincseket, de alighogy munkához láttak, másnap már mind a tizen-egyven holtan heverték a titok zatos sírjait körül.

Tíz esztendővel ezelőtt ne-hány vakmerő bengáli — Murshidabad egykori urainak leszármazottja volt — újra megpróbálta: nem lehetne-e napfényre kaparni a kincse-keket, ök sem jártak azonban másképpen, mint a száz év elő-tti angol és a társai. Alig tet-tek néhány kapavágást, nekik is meg kellett halniuk.

A benszületék azt hiszik, hogy lebirhatatlan szellemek öröködné a kincsek fölött és mindenkit megfojtának, aki birtokba akarja venni a ra-gyogó drágaköveket. Minden valószínűség, amellet szól, hogy a kincsek rejtekhelye körül tanyszó mérgek kigyók ölték meg idáig azokat, akik a kincseket ki akarták ásni.

A mostani harmadik kísér-letet modern gépekkel fogják végrehajtani. Ami tudomá-nyos felkészültségre csak fut-ja a diadalmas huszadik század erejéből, azt mindent-min-det mozgósítani fogják: — a praktikus angol szellem végé-re akar járnai a legendának s hacsak egy mód van rá, ki is fogja emelni a föld mélyé-ből a régi gardszágok vélet-len ittmaradt diadémait.

Az ember mindig babonás vágyakkal esengett a kincsek után — minden időben, min-denk országban egyformán sokat rebegettek elásott arany-ról, ezüstől, az emberek szá-járól sohasem fogott el a szó, a fantáziájukban ott kísértett állandóan az elásott kincsek legenda. Bár legutóbbszór kézzel foghatóan is beigazo-lódott, hogy a legenda nem min dig mond igazat, sőt ellenke-zően, nagyon gyakran hazu-dik.

A murshidabadi kincsekön kívül India számos más he-lyén is vannak állítólag még egyéb kincsek, melyekhez idá-ig minden komoly erőfeszítés dacára sem sikerült hozzá-férniök. S miután híre jött

**Társasutazás Magyarországra 1921 június 4-én**

Nagyitaz. DR. KUTHY ZOLTÁN ur, a new yorki fog-zetlen ref. egyház lelkesének személyes felügyelete és vezetése alatt a

**PESARO**  
duplacsavarú gyorshajón.

A kényelmes uton kitűnő ellátásban részesülnek az utasok. Genuában külön vonat várja az utasokat, mely egyenesen Triestbe visz őket, ahonnan a magyar kor-tatnak Budapestig.

Aki kényelmesen akar utazni és elakarja kerülni a vám és utlevél vizsgálatától járó kellemetlenségeket, utazék Dr. Kuthy Zoltán vezetésé alatt induló csoporttal. Dr. Kuthy amerikai állampolgár, tehát a gondjaira bízott utas-ok érdekeit minden irányban megvédheti. Foglaljon le helyet meg ma 20 dollar előleggel, részletekért írjon azon-nal. Ha nincs utlevél, mi megszeressük. Adójának leírva-tésében és utlevélének láttatásában segítségére leszünk.

**AMERICAN UNION BANK**  
Németh János, elnök

Főüzel: 10 East 22nd St., 1597 Second Ave., New York.  
Fióküzel:

A Murshidabad felé készülődő angol expedícióról Indiában ma másról sem beszélnek, mint a néman kísértő hallga-tant megaplutt ősi kincsek-ről s mindenki azzal a gondolattal foglalkozik, nem lenne-e tényleg jó, komolyan is hoz-zákezdni a föld mélyébe rejtett históriai drágakövek ki-ásására, természetesen nem az aranyások ideges, bizony-talan ide-oda kapkodásával, de tudományos tervszerűséggel, alapos szakértői hozzá-r-téssel.

Dr. Rowland a rendőrség szerint kijelentette, mielőtt megalat, hogy a felesége lőtte agyon. Mrs. Rowland, jóllehet hisztérikus volt, amikor a rend-őrség letartoztatta, tagadja, hogy ő volt a férje gyilkosa.

A szomszédok azt állítják, hogy a házaspár gyakran rendezett parpatvart s a végezes-revolver eldörögése előtt is sokat feleltek.

**Delőte a felesége az egyik chicagói fogorvost.**  
CHICAGO, május 2. — Mrs. Thomas J. Rowlandot letartó-z-

Még az újjam hegyein magam re-gis folyt a verejték után, hogy minden szerven jobban működik. Ezt mondja mindenki, aki próbát tesz a PARTOHERB veseűt és gyökérteával, a vese és hó-lyag tisztítójával, erősítőjével, munkára senkentőjével. A vese és hólyag bántalmak kegyetlenül megkínözzák az em-bert s előbb-utóbb a sírba juttatják, ha nem igyekszik meg-szüntetni azoknak okát. A vesebén lerakódó tisztítóanyag-gok kifejezően és kínzó epekök formájában gyötrik az embert. Operálás után két éltávolítani, ami szintén fájdalmas és veszélyes. Ne várjon, amíg ide jut. A vese re-gulden működése tüneteket tapasztalására, azonnal has-deten működése tüneteit tapasztalására, azonnal has-deten működése tüneteit tapasztalására, azonnal has-deten működése tüneteit tapasztalására, azonnal has-

**Ne kockáztassa az egészséget 5 centért**  
Hivatásos szakértők a pipást tartják a dohányzás legda-talmasabb fajának, azért mert a pipa több dohány fér, mint akár a szivar, vagy cigarettába s ha nem jól éreit dohányt használn, igen sok nicotint kerül szervezetébe, meggyengül a memle s a szive s a tüdő.

**PIPALHAT NAPHOSSZAT S MEG SEM FOG ARTANI,**  
ha "NEGYES" dohányt használ pipájában. Csakis napon érelt (Air Cured) s legalább is 3 éves dohányt használjon hozzá. Jelenleg az 1917 évi termesztésből használjon, amiből minden őrtól-nam anyag kiizott. Jobb pipába való dohányt semmi pénzért nem kaphat. Ara 1000 mérőföldig 25 cent. — Aki előbb dohányt óhajt, annak ajánljuk

**"BAKA" DOHÁNYUNKAT**  
Tíz mellett érelt s nem is olyan régi mint a négyes. Ara 20 cent csomagonként. — Ha dohányainkat nem kaphatja áletel-nél, rendelje meg tőlünk, Címünk:

**Jakab és Társa**  
423 EAST 5TH STREET, NEW YORK, N. Y.

**HUNGARIANS**

If you are interested in Hungary, you will be interested in the May issue of HUNGARIANS MAGAZINE, published by The New York Times Company.

It contains a fine article on how Hungary helped President Lincoln in our Civil War; also other im-portant articles directly affecting Hungary and the Balkan States.

Also full text of the New Polish Constitution.

The latest news in all countries of Europe is given from trustworthy sources through the agencies of The New York Times.

It also shows the new policy of the United States towards Germany, Japan, Russia, Latin America, League of Nations.

192 pages, illustrated. You need this magazine to keep posted. Buy it on a news stand or write us for a subscription — 35 cents a copy; \$4.00 a year postpaid.

Current History, Times Square, New York City.

**18 esztendeje**

**Megbizható Méltányos Pontos**

**RUTTKAY JENŐ**  
BANKHAZA  
106 AVENUE B, NEW YORK.

A Z AMERIKAI magyarokat nem lehet többet megte-vestetni. Ma már mindenki tudja, hogy ha pénzre van ki-űteni, szeretteiket vagy jöv-öben való családjukat koránat akar venni, a családtagjait akarja kihozni és igazán jó tanácsra van szüksége, csak erre a címre kell fordulni!

**HAJÓMUNKÁK SZTRÁJK EGÉSZ VO**

Nem sikerült az hogy az első ki egy bizott rek megállap

WASHINGTON Minthogy Harding szantatotta a ma-sét: a hajómu-nksztrájka teljes lépett.

A hajómu-nksztrák az utóbbi napok megkérték az em-vezten ki egy pa-szát a munká-sben való döntés-re a kérését nem te- A legújabb hí-rek: 1. A Fehér H-haligt. 2. A hajómu-nek Davis minis-terrel folytatott m-jesen eredmény-3. A kormány-ekben a kérdésbe-egyezködünk. 4. A sztrájkra éjjelkor boesá-berkező jelenté-snek minden kiki-meskedték, úgy-kező 48 óra al-12,000,000 tonna rakomány ker-ldőre vesztéte- Davis munká- ma korán reg-terti Philadelpi-ri kezdett a ha-zrével. A min- mondták, hogy- csak tájékoztat-

Ugy a munká- a kereskedelem-rium, az elmozd-velező lépe- s- kövessék abho- hiva most jut- Ház állásponzá- hogy nem avat- A jelek azon-ják, hogy az- Benson tegem- zési tanács el- lést, a ki tegy-rélette a munk- nek 15%-os es- A mint a tit-álkók küles- falják meg h-asszonyt, épp- nek ügyében- el, ha keressük- Ez a férfi- a "Futerges- dy Furuseth, a köz- szövetség- vallásággal meg- ereje és beszé- munkások ez- sztrájkba ment- Késéges, ho- valaha az uja- mozzalmának- ékesen szóló- tengereknek- "Andy", a ho- általánosan ne- ma ott ltt a s- rülvevis húsz- a kik csak ug- ván: megérze- mely meggyö- "A tenger- világalum, í- az öreg. — E- kizdők, a m- tendőn keres- hogy megérze- megszerje ez-

**A STATE**  
Kihoztatja hoz- cia mellett az- a legkisebb h- Eddig már tö- érkezett a St- vesztése me- Somogy, Esz- Somogy, Zem- Ugocea, Mar- Bacs-Bodrog- pest, Borzod- márom, Szep- Szabolcs, G- Kérdésközi- Kiallított hajó- nalakra a- olesó árai s- vagy lelt, s- utalvány n- nyabk ar- Kiallított mi- trásokat. Betéttelek 4-0 visszatérte- székül csak- írjon FODOR STATE Indiana állam- State (Illami ellen- vete- 417 S. CH- SOUTH Sajtó- Ferdulj-





MI UJSAG A SZULOFOLDON?

MAGYAR TUDOSITASOK

BUDAPESTI JELENTESOK

OHAZAI UJSAGHIREK

Az uj magyar miniszterelnok es a kormányanak uj tagjai.

Gróf Bethlen István. — Gróf Ráday Gedeon. — Gróf Bánffy Miklós. — Bernolák Nándor.

Gróf Bethlen István negyvenhárom évesen... Kormányának új tagjai...

hízá kapták meg a titkos tanácsosi címet... Kormányának új tagjai...

pedig, mert a személyi nehézségeket nem lehetett áthidalni... Kormányának új tagjai...

Nándor Mayer János 1870-ben született... Kormányának új tagjai...

sondik kerületében báró Wesselényi Miklós kormánya... Kormányának új tagjai...

Irodalmi tevékenységét a Huszadik Századba írott érdekes... Kormányának új tagjai...

Mint az Operaház és a Nemzeti Színház... Kormányának új tagjai...

Diplomáciai tevékenységét volt taképpen az októberi fordalom... Kormányának új tagjai...

Gróf Bethlen és gróf Esterházy... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Ráday Gedeon volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Kormányának új tagjai...

FÖLDET KÉR A MAGYAR NÉP MINDEN ÁRON.

Milyen a földmegosztás a mai Magyarországon? — Kész a törvény, kész a végrehajtás.

Mezőfy Vilmos, volt országgyűlési képviselő... Földmegosztás a mai Magyarországon?

Békéscsaba határa 52621 katasztrális hold... Földmegosztás a mai Magyarországon?

Csoorvics község határa 15,563 hold... Földmegosztás a mai Magyarországon?

Mint az Operaház és a Nemzeti Színház... Földmegosztás a mai Magyarországon?

Diplomáciai tevékenységét volt taképpen az októberi fordalom... Földmegosztás a mai Magyarországon?

UNITED AMERICAN CINES. NEW YORK és HAMBURG között. "Mount Clay" indul... "Mount Carroll" (uj) indul... "Mount Clinton" (uj) indul...

AMERICAN LINE. KÖZVELEEN ÖSSZEKÖTETTES NEW YORK és HAMBURG között. LEGKÉNYELMESEB UTIRÁNY MAGYARORSZÁGBA.

COSULICH LINE. Közvetlen hajózási Triastrébe és Magyarországra, Románia és a Jugoszlávia minden részébe.

ITALIAN LINES. A legjobb utirány MAGYARORSZÁG összes részére Genová és Triestent át.

HOLLAND AMERICA LINE. Legjobb és direkt összeköttetés MAGYARORSZÁG minden részére.

PÉNZKÜLDÉS AZ OHAZABA OLCSON ÉS GYORSAN. — HAJÓJEGYEK EURÓPÁBA A LEGJOBB ÉS LEGGYORSABB VONALAKON.

HA VALAMI BAJA VAN. NE HANYAGOLJA EL EGÉSZSÉGÉT, JOJJON HOZZAM, mert már 25 év óta kezelök férfiakat és nőket...

TOGATÓ BANDITÁK

Scoppa, aki tizenkét évig a farmján lakik... Togató banditák...

Néhány lepevényre töltött orvosi pillér... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

Gróf Bánffy Miklós volt képpen indiszkrét... Togató banditák...

